A tablazat sorszamozott celldaiba olvashatoan irja be a megfeleld kérdésre adott értelemszerti

valaszat!
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(2020. majus)
Megoldas: (13 pont)
1) metil-amin
2)
3)
4)
5)
6) molekularacs
7) Na®, OH
8) NH.4", OH
9) erds bazis
10) gyenge bazis
11) gyenge bazis

ionracs
molekularacs

ammonia szerkezeti képlete
metil-amin szerkezeti képlete

(csak mindkét ion feltiintetésekor jar a pont)
(csak mindkét ion feltiintetésekor jar a pont)

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont

9)-11): mindhdrom helyes vilasz esetén 2 pont, 2 helyes vilasz esetén I pont, 1 helyes

vdlasz esetén () pont
12) NaCl, H:0
13) natrium-klorid, viz

(a két név és a két képlet helyes megaddsaért csak egyiitt jar a pont) 1 pont

14) NH.Cl
15) ammonium-klorid

{a név és a képlet helyes megaddsdért csak egyiitt jar a pont)

16) CH3NH;Cl

17) metil-ammoénium-klorid
(a név és a képlet helyes megaddsdért csak egyiitt jdar a pont)

1 pont

1 pont

(A 14. és 16. vdlaszok esetén a két helyes képletért egyiitt 1 pont adhato.)




